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Ata da 45'Reuniâo de diretoria da V gestão do Conselho Regional de Psicologia da l9'
Região, realizada no dia 05 de setembro de 2023;

Ao quinto dia do mês de setembro de 2023. às l4 horas e 30 minutos. realizou-se a Reunião de

diretoria no 45 do V pleruirio do CRPI9, em sua sede Rua Osvanda Oliveira Vieira. n' 128.

bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE, CEP 49050-550. Se fizeram PRESENTES os membros da

Diretoria: Adriano Ferreira Barros (presidente). Mário Silvio de Souza Fraga (secretário).

Alberto de Jesus Orge Rocha (Tesoweiro), Adriana Gomes do Nascimento (Presidente da

COE). Justificaram ausência na reunião os conselheiros Jameson Pereira Silva (vice-

presidente), Priscilla Teodoro Teixeira (presidente da COF). No suporte aos conselheiros esteve

presente a trabalhadora Lucia Maria Sampaio Costa de Alburquerque (gerente administrativa).

Deu-se início à reunião com as seguintes PAUTAS: l. Apreciação da ata anterior: Foi

realizada a leitura da ata anterior; Encaminhamento: aprovada; 2. Informes Íinanceiros: No

dia da reunião os valores foram os seguintes: saldo banciirio em conta corrente R$ 20.924,04 e

em conta poupança R$ 809.939,49 e em conta pagamento R$ 12.932,14 3, Representação em

evento: Novos e velhos desaÍios da Psicologia na interface com a Justiça: referente

confirmação dos conselheiros do CFP o presidente Pedro Paulo Gastalho Bicalho e de Marina

Poniwas no evento produzido pelo CRPI9 a ser realizado nos dias 14 e 15 de setembro.

Encaminhamento: O CRPI9 agradece a parceria junto ao Conselho Federal de Psicologia, e

reforça o convite para a categori4 estudantes e demais interessados na temática para

participarem do evento. 4. OÍício-Circubr n' 17212023/SCREPOP/GTec/CGEST-CFP:

referente a reunião nacional da rede CREPOP e do XII Seminário Nacional de Psicologia e

Políticas Públicas a ser realizado entre os dias 08 e I I de novembro conlorme plano de trabalho

da rede CREPOP aprovado na APAF de dezembro de 2022; de tal modo o Conselho Federal

de Psicologia convida os técnicos e o conselheiro responsável pelo CREPOP para devida

participação. Encaminhamento: O Conselho Regional de Psicologia confirma participação da

técnica e do conselheiro responsável pelo CREPOP local conÍbrme indicação do oficio
Circuiar. 5. Oficio-Circular n" 16012023lSCREPOP/GTec/CGEST-CFP referente a convite
dos núcleos regionais da ABEP para participação nos seminarios do CREPOP e as Instituições

de Ensino Superior. Encaminhamento O Conselho Regional de Psicologia compreende a

paÍicipação da ABEP neste processo como de suma importância devido ao compromisso ético

da instituição com a qualificação profissional no ensino de Psicologia, e, importante

representação do campo do ensino de psicologia. o conselheiro Mário relata que dialogou com

a professora e psicóloga Rochele que esteve a frente do núcleo ABEP nos últimos anos enl

Sergipe para alinhamento da construção do seminario do CREPOP; o presidente Adriano

Barros relata que nos próximos dias o conselheiro do CRP Andre Mandarino estará

representando a autarquia no Encontro nacional da ABEP, a qual poderá contribuir na

articulação para a realização do evento. 6. Oficio n" 44I5|2023|GTIC/GEST-CFP: referente
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a convocação para 1u reunião de 2023 do comitê de tecnologia da Informação a ser realizado

no dia 15 de dezembro das 14 horas às 15 horas e 30 minutos através da plataforma Google

Meet com o objetivo de informar sobre a Lei Geral de Proteção de Dados - LGPD e Plano

Nacional de Tecnologia da Informação PNTI; Encaminhamento: O CRP 19 confirma

paÍicipação da reunião. 7. OÍÍcio-Circular n" 17312023/SE/CGEST-CFP: referente a

Convite para o Encontro entre Vice-presidentes do sistema conselhos de psicologia que

acontecerá dia 20 de outubro de forma presencial na sede do CFP em Brasilia-DF a qual será

um momento de reflexão e construção coletiva de pontes de comunicação e terá como objetivo
qualificar as representantes que ocupam o cargo de vice presidência. Encaminhamento: a

trabalhadora Luci4 gerente administrativ4 responderá o formulário disponibilizado para

participação da vice presidência do CRP 19. 8. OÍicio n' 4295|2023|GRUCGEST-CFP:

refere-se a solicitações de informações e contatos das Comissões de Direitos Humanos dos

Conselhos Regionais de Psicologia (CDHs dos CRPs) com o objetivo de construções de ações

conjuntas das CDHs. Encaminhamento: o oficio será encaminhado a conselheira responsável

pela CDH Karla Melo, para conhecimento e resposta do formulário aÍé o dia I I de setembro

conforme solicitação do oficio. 9.Levantamento de Infraestrutura do CRP19: refere-se a

documento de necessidades de infraestrutura de tecnologia da informagão produzidos pelo

trabalhador analista de sistema Elton Ramos (CFP) e pelo prestador de serviços de Tecnologia

da informação no CRP 19 Francisco Sousa, o documento tem como objetivo descrever e apontar

soluções para adequações biásicas de infraestrutura de TI para o CRP19. Encaminhamento:
o documento foi produzido diante da necessidade de adequações dos regionais em suas

infiaestruturas de TI diante do avanço tecnológico e da implantação das novas carteiras de

identificação profissional, do SEI (Serviço Eletrônico da Informação) e do BRC; diante dos

dados apresentados o CRP19 vem fazendo consulta de valores para solicitar suporte do

Conselho Federal de Psicologia através do programa de sustentabilidade.l0. Convocação
reunião Ordinária CEDM: O Conselho Estadual dos Direitos da Mulher de Sergipe convoca

a representante do CRP19 paÍa participação na reunião ordinária de setembro no dia 12.

Encaminhamento: encamiúar para a colaboradora do CRP19 Iza Fontes para devida

participação. 11. O que ocorrer: O conselheiro Presidente fez o repasse da reunião junto ao

SINDICOSE para assinatura do Acordo coletivo de trabalho, a expectativa é que seja assinado

nos próximos dias o acordo coletivo. Nada mais havendo a tratar a reunião encerrou as l5 horas

e 30 minutos, sendo lavrada essa ata que será assinada por mim, Mrário Silvio de Souza Fraga

(CRP19/3000), conselheiro Secretiírio e pelas (os) demais conselheiras (os) presentes.

AracajúSE, 10 de setembro de 2023
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